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Informacja o udzieleniu zamówienia
w części nr 1

DOTYCZY: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  na podstawie  
art. 138o ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t,j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), którego przedmiotem  są usługi społeczne: 
Zorganizowanie i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczniów w ramach projektu pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim”.

Część nr 1 – Zorganizowanie i przeprowadzenie kursu barmana dla uczniów zakwalifikowanych na kurs przez Komisję powołaną w Zespole Szkół Zawodowych i Placówek w Krościenku nad Dunajcem w ramach projektu pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim”.
Zgodnie z art. 138o ust. 4 ustawy Pzp informuję o udzieleniu zamówienia na w/w usługi społeczne.
1) nazwa albo imię i nazwisko podmiotu, z którym zawarł umowę:

GEMINI BARTŁOMIEJ GAWLAK-KUBIK, ul. Pardałówka 17, 34-500 Zakopane

2) przedmiot umowy:
Zorganizowanie i przeprowadzenie kursu barmana dla uczniów zakwalifikowanych na kurs przez Komisję powołaną w Zespole Szkół Zawodowych i Placówek w Krościenku nad Dunajcem w ramach projektu pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim”. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części nr 1 stanowi załącznik nr 2  do niniejszego Ogłoszenia.
3)  data zawarcia umowy: 13 września 2017 r. 
4) całkowita wartość zamówienia: 11 000,00 zł / słownie: jedenaście tysięcy złotych 00/100 /
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