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Nowy Targ, 31.08.2017 r. 
Znak sprawy: SOSW1-ZP-CKZT-271-7/2017			

INFORMACJA O UNIEWAŻNIENIU POSTĘPOWANIA
w części nr 1,2 i 3

Dotyczy: Zapytanie ofertowe - pozaustawowe na podst.  art. 4 ust. 8 ustawy  Prawo zamówień publicznych dla zamówienia publicznego o wartości nieprzekraczającej równowartości 30 000 euro, a jednocześnie przekraczającej 50 tys. PLN netto prowadzanego zgodnie z zasadą konkurencyjności na: Roboty budowlane - wykonanie prac modernizacyjnych w ramach projektu nr RPMP.10.02.02-12-0262/16 pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim” współfinasowanego ze środków Unii Europejskiej: Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020 10 Oś Priorytetowa Wiedza i Kompetencje, Działanie 10.2 Rozwój kształcenia zawodowego, Poddziałanie 10.2.2 Kształcenie Zawodowe uczniów – SPR. 
W podziale na 3 części:

Część nr 1 – Modernizacja pomieszczenia znajdującego się w Zespole Szkół Zawodowych i Placówek w Krościenku n/D, ul. Jagiellońska 4.

Przedmiotowe postępowanie dotyczące części nr 1 zostaje unieważnione, gdyż nie złożono żadnej oferty.

Część nr 2 – Modernizacja pomieszczenia znajdującego się w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym nr 1 w Nowym Targu, ul. Jana Pawła II 85.

Przedmiotowe postępowanie dotyczące części nr 2 zostaje unieważnione, gdyż nie złożono żadnej oferty.

Część nr 3 – Modernizacja pomieszczenia sali lekcyjnych na pracownie technologii gastronomicznej wraz z zapleczem socjalnym znajdującego się w Zespole Szkół im. Bohaterów Westerplatte w Jabłonce, ul. Podhalańska 3.
 
[bookmark: _GoBack]Przedmiotowe postępowanie dotyczące części nr 3 zostaje unieważnione, gdyż nie złożono żadnej oferty.


Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej: Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020 10 Oś Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Działanie 10.2 Rozwój kształcenia zawodowego, Poddziałanie 10.2.2 Kształcenie zawodowe uczniów – SPR.
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