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Informacja o nieudzieleniu zamówienia
w części nr 4

DOTYCZY: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego  na podstawie  
art. 138o ustawy  z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), którego przedmiotem  są usługi społeczne: 
Zapewnienie udziału w kursach/szkoleniach/ zorganizowanie i przeprowadzenie kursów/szkoleń dla nauczycieli Zespołu Szkół im. Bohaterów Westerplatte w Jabłonce, Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego Nr 1 w Nowym Targu oraz Zespołu Szkół Zawodowych i Placówek w Krościenku nad Dunajcem w ramach projektu pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim”.

Część nr 4 – Zapewnienie udziału/ zorganizowanie i przeprowadzenie kursu Sommelierskiego dla jednego nauczyciela przedmiotów gastronomicznych zakwalifikowanego na kurs przez Komisję Rekrutacyjną powołaną w Zespole Szkół w Jabłonce w ramach projektu pn.: „Rozwój Centrum Kompetencji Zawodowych w branży turystyczno-gastronomicznej w powiecie nowotarskim”. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części nr 4 stanowi załącznik nr 5 do Ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z art. 138o ust. 4 ustawy Pzp informuję o nieudzieleniu zamówienia na w/w usługi społeczne. Przedmiotowe postępowanie (część nr 4) zostało unieważnione.


Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej: Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020 10 Oś Priorytetowa Wiedza i kompetencje, Działanie 10.2 Rozwój kształcenia zawodowego, Poddziałanie 10.2.2 Kształcenie zawodowe uczniów – SPR.
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